

# Анна Одинцова

---

Выполнили: Попов А.А,  
Кураков Л.В,  
Трапезников С.А,  
Сермолов Д

Родиков Н.А

Проверила Буянова  
Оксана: Дмитриевна

# Характеристика

---

- Анна Одинцова – красавица аристократка, которая стала предметом трагической любви нигилиста Базарова. Она прошла нелегкий жизненный путь. Трудности ее закалили, сделали сильной личностью и самодостаточным человеком.

Анна Сергеевна показана достаточно гармоничной личностью, несмотря даже на свой молодой возраст. Ее трудно обмануть: героиня видит все объективно. И в то же время, в романе «Отцы и дети» Анна Одинцова показана личностью, не способной проявлять сильные чувства, вернее сказать, она не дает им свободу, считая настоящими ценностями душевное спокойствие и равновесие.



# Биография

---

- Тургенев не заостряет внимание на детстве Одинцовой. Известно лишь, что она родом из аристократической семьи, которая разорилась. Ее отец был хорошим человеком, но имел слабость к азартным играм, на что и спустил все свое состояние. На момент его смерти Анне было 20 лет, а ее младшей сестре Катерине – 12. Все, что осталась дочерям от отца – небольшие сбережения, которых хватило только на первое время.

Мать Анны ушла из жизни задолго до смерти отца, когда их семья жила благополучно и зажиточно. Поэтому воспитание младшей сестры полностью легло на героиню романа. Она научила ее аристократическим манерам и всему необходимому для жизни в высшем обществе. Но авторитет Анны давил на младшую сестру, из-за чего та не могла себя чувствовать свободно.

Жизнь Одинцовой нельзя назвать простой. На хрупкие плечи героини легко много испытаний и сложностей. Как говорили о ней окружающие: «прошла огонь, воду и медные трубы».

# Отец

---

- Сергей Николаевич Локтев — отец Анны и Кати. Известный красавец, аферист и игрок. Умер за 8 лет до начала событий романа, оставив своим дочерям крошечное состояние.

# Сестра

---

- Катерина Сергеевна Локтева – младшая сестра Анны Одинцовой. Девушке приблизительно двадцать лет. Родители девушки умерли, и воспитанием ее занималась Анна. На вид Катя была девушкой милостивой и неисключенной. Она была доброй и милой, но при надобности могла и защитить себя, показать характер. В отличие от Евгения Базарова, Катя любит музыку и природу, у нее тонкая душевная организация. Катя связала свою судьбу с Аркадием Кирсановым. У счастливой пары родился сын Николай.



